

河南天力电气设备有限公司

2022 年社会责任报告

河南天力电气设备有限公司 2022 年社会责任报告。公司将继续依法经营、诚实守信、节约资源、保护环境、以人为本、构建和谐企业。同时，把这种责任延伸到社会、客户、员工等各个环节中去，为社会做出我们应有的贡献。

一、公司概况

1、企业简介

河南天力电气设备有限公司位于风景秀丽的历史文化名城——南阳。公司占地 128000 平方米，注册资金 10180 万元，公司现有员工 566 人，其中具有大中专学历员工占 80%以上。2011 年当选为河南省变压器行业协会常务副会长单位，2014 年被河南省人力资源和社会保障厅批准建立河南省第四批博士后研发基地，2018 年被河南省工信厅列入智能化工厂。

公司坚持走“科技兴业，创新发展”的道路，注重增强和发挥科技创新对企业发展的引领作用，目前拥有“河南省新能源变配电工程技术研究中心”和“南阳市变配电工程技术研究中心”两个研发机构，专业技术人员 70 余人，高级职称 15 人，公司与多家院校和科研机构建立了合作关系，共取得本专业技术专利 30 多项，获省市科技进步奖多项，公司产品顺利通过 CSEI 欧洲质量认证，欧盟荷兰 KEMA 质量认证，ISO 质量体系认证和省部级鉴定。

二、企业经营理念

公司秉承“精心设计、精工制造”的理念，生产“天力”牌全系列变压器产品。企业拥有生产油浸、干式、卷铁心、非晶合金铁芯、箱式变电站等产品的先进装备和技术，开发、生产、销售 S11、S13-M、RL 系列立体卷铁芯变压器、S15 系列非晶合金节能变压器、SZ11 系列 35KV 有载调压变压器、SCB 系列干式变压器、S11、S13-M、ZT 自动调容变压器以及箱式变电站、光电、风电专用变压器、高低压开关设备等产品，满足了各行业需求，受到用户的信任和好评。其中，多个产品被授予“中国著名商标”和“河南省名牌产品”称号，被国家电网确定为城乡电网建设和改造 A 类正选供应商。

河南天力电气设备有限公司是省级高新技术企业，注册资本 10180 万元，现

有员工 560 人，是河南省变压器行业协会常务副会长单位、河南省第四批博士后研发基地、河南省装备制造业 50 强企业、河南省智能工厂、国家两化融合贯标试点企业。公司拥有“河南省新能源变配电工程技术研究中心”和“南阳市变配电工程技术研究中心”两个研发机构。

公司以节能型、环保型、智能型、高可靠性及新能源配套产品为发展方向，主要产品包括：节能型油浸式变压器、节能式干式变压器；智能型箱式变电站和高压成套产品。在全国 2380 家 10kV 级油浸式变压器生产企业中，产能规模位于 38 位，其中 10kV 级三角立体卷铁芯油变产能规模居全国前十位；10kV 级干式变压器产能规模位居全国前十位；在 35kV 级干式变压器领域，容量最大可做到 20000kVA，产能规模位居全国前七位。

作为非公经济人士，应当旗帜鲜明讲政治，聚焦创新谋发展，回报社会责任，不断把企业做优做强，涌现出更多的新时代中国特色社会主义优秀建设者，为祖国强大和人民幸福作出更大贡献，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献更大力量。

三、 重视员工发展

公司始终遵循以人为本的发展理念，坚持平等和非歧视的用工政策，高度重视和维护员工的各项合法权益，推动员工与企业的共同进步和全面发展。

1、注重员工培训

为促进员工与企业共同发展,加强人才培养,公司按期提取经费为员工提供各项岗位技能和素质培训,充分保证了全面实施员工培训教育工作,不断推进了培训体系完善工作,将教育、能力培训贯穿在员工的整个职业生涯中,提升了员工身心、素质和技术能力。

2、关爱员工生活

公司深入推进企业文化建设,为员工营造积极向上、和谐发展的良好氛围。深入开展精神文明创建活动,进一步提升文明和谐水平。

公司为员工提供定期健康体检,同时加强教育讲座、互动交流等多项增强员工职业病防治意识的职业健康活动,为员工的可持续发展提供了重要保障。

四、 积极回馈社会

作为具备社会责任感的企业，近年来助力扶贫事业，累计捐款捐物达 141.97 万元，2018 年被宛城区统战部评选为“爱心扶贫企业”。

改革开放 40 年来，民营企业从无到有、从小到大，在中国经济发展中的作用和地位越来越突出。我们正处在一个伟大的时代，一个实现中华民族伟大复兴中国梦的时代，我们要不忘初心，坚定听党话、跟党走的信念不动摇，秉承工匠精神，不断科技创新，实现企业高质量发展。在全面建成小康社会、全面建成社会主义现代化国家的伟大事业中做出我们新的成绩，为实体经济的发展做出更大的贡献。

公司（盖章）：河南天力电气设备有限公司

2023 年 7 月 26 日

